



徒步大沥 欢迎你加入

大沥镇全民欢乐徒步节暨“百社万人行”6月3日活力开跑,现接受报名

珠江时报讯(记者/何燕慧 通讯员/张秋枫)速度报名!“快乐运动 走遍南海——2023环南海徒步节”之“中心大沥 活力前行”大沥镇全民欢乐徒步节暨“百社万人行”活动将在6月3日活力开跑。活动接受社会报名,即日起开启报名渠道,市民朋友快来挑战徒步10公里,看别样大沥。

本次徒步活动由南海区文化广电旅游体育局、大沥镇人民政府主办,南海农商银行全程支持。将以盐步社区新时代文明实践站为起点,途经百里芳华、南海火柴厂旧址、迴龙龙舟训练基地、黎边泵站河畔公园等签注点,到达终点灯湖中轴城市展厅,全长10公里。

启动仪式将有醒狮作为开场表演,并有专业健身教练带领选手们一起热身,整装待发开启徒步之旅。徒步活动还将沿途签到打卡,以任务卡盖章的形式进行,集齐各个签注点印章的市民可在终点兑换礼品。打卡点配备了拍照区,设置有饮水区及能量补给台等。

徒步市民还可参与途中的创意集市摊位和义卖摊位,或是参与特定区域的老式房屋涂鸦,进行城市彩绘,共同营造“大爱大沥”、美丽大沥氛围。而在徒步终点,还有乐队驻唱与露营地设置,市民可自行携带垫子等用品在现场文明露营。

此外,活动还将推出徒步线上小游戏,届时市民完成挑战可抽取1-5元微信红包。上传当日微信步数,还能霸屏环南海徒步节积分排行榜。

在本次徒步活动中,市民不仅可以感受大沥镇乡村振兴的崭新风貌,还可以在徒步的终点——灯湖中轴城市展厅畅想“中心大沥”的未来。到中心去,成为中心,“中心大沥”创造着怎样的历史,我们一同见证。



报名详情

报名时间

2023年即日起至5月23日(周二)

活动时间

2023年6月3日(周六)8:30-11:00

活动报名费

80元/人

报名方式

扫码即可报名

报名需提供

姓名+身份证号码+联系电话+紧急联系人+电话
一位市民可替家人朋友一起报名,报名时需将参加活动的人员信息填写完整,以便主办方购买保险。
以付款成功后的电子二维码为报名成功依据。报名成功的市民,请于5月31日,凭报名填写的电话号码,到大沥文化中心(大沥镇沥苑路7号)领取物资包。

注意:活动报名费及个人信息仅用于购买本次活动“徒步大礼包”,包含一件徒步文化衫、一顶防晒帽、一把手持小风扇、一本徒步打卡手册、一个徒步背包、一份活动当日的意外险。报名费不支持退款。
未提前报名的市民仍可参与本次徒步活动,可于当日直接

前往起点或某个签注点加入其中,活动主办方不为未报名参与的市民提供“徒步大礼包”,望周知。

报名要求

参加本次徒步活动的需身体健康。以下情况不适宜参加徒步:高血压、心脏病、近期动过大型手术、孕中等。

参与者要根据自身的身体状况作出是否参加活动的决定,并应遵守活动和现场管理的相关规定,对自己的安全负完全责任。

活动过程中需做到爱护环境、文明礼让,若感觉身体不适必须立即停下来,及时告知活动工作人员或现场医护人员协助。

交通指引

由于起点和终点车位数量有限,活动对会场周边道路实行临时交通管制,为避免交通拥堵,请前往徒步的市民尽量选择绿色出行或拼车前往。

如有疑问可电话咨询:卢小姐 13727459382

狮山罗湖开展协商增能主题培训

培训创熟骨干 推动居民做主

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/戴良敏)5月15日晚,狮山镇罗湖社区联合狮山镇社会工作服务站罗村点开展民主协商增能主题培训,提升社区创熟骨干的领导能力与现场应变能力。

罗湖社区党委委员吕红磊为参加培训骨干们重点讲解了“一核两轴三支点四动能”创熟模式,并解读了创熟积分兑换制度。

随后,南海区新型特色社会动员体系讲师团成员曾彩玲带来了主题培训课程《楼长志愿者团队建设——巧妙运用组长式分工法》,狮山镇社工站罗村点“双百”社工、罗湖社区各小区邻里中心成员、楼长团队及义工志愿服务队等骨干成员约50人参加培训。

曾彩玲讲解了志愿队伍进行团队建设、开展社会动员等方面的知识,阐述了组长分工法对团队领导能力与现场应变能力的提升作用,帮助骨干成员更好地完成工作。

罗湖社区党委书记、居委会主任黄黎意表示,提高社区楼长志愿者骨干的综合素质和服务水平,不仅是社区治理工作的需要,也是时代发展的需要。希望各楼长及志愿者骨干持之以恒,加强学习,再创佳绩。

据悉,罗湖社区党委积极推动社区创熟工作,以构建“乐融罗湖,城美人”的党建服务品牌为目标,在创熟治理与志愿服务工作中不断深化本土化“熟人社区”模式,营造睦邻互助、共建共治的熟人社区文化与氛围。

南海普法·伴您同行



未获兽药经营许可证 设仓库存放兽药被查

南海区农业农村局执法人员在日常检查中,发现某水产服务店在未取得《兽药经营许可证》的情况下,在其店辅外另设仓库存放了多种兽药。该店行为违反了《兽药管理条例》第五十六条的规定,南海区农业农村局对该店立案调查并作出了行政处罚。

南海区农业农村局提醒,根据《兽药管理条例》第五十六条第一款的规定:“违反本条例规定,无兽药生产许可证、兽药经营许可证生产、经营兽药的,或者虽有兽药生产许可证、兽药经营许可证,生产、经营假、劣兽药的,或者兽药经营企业经营人用药品,责令其停止生产、经营,没收用于违法生产的原料、辅料、包装材料及生产、经营的兽药和违法所得,并处违法生产、经营的兽药(包括已出售的和未出售的兽药)货值金额2倍以上5倍以下罚款,货值金额无法查证核实的,处10万元以上20万元以下罚款。”

《兽药经营许可证》是规范兽药经营活动的唯一许可,对维护兽药市场合法有序经营有重要的作用。销售兽药须取得《兽药经营许可证》后方可经营兽药,未办理《兽药经营许可证》不能经营兽药。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



南海普法

大沥六村社区“创熟”服务工作站揭牌

凝聚热心人 共筑邻里情

珠江时报讯(记者/黄晴雯 通讯员/张文豪)如何打破陌生人壁垒,构建和谐、良好的现代邻里关系?怎样才能动员多元主体参与,在社区内打造“善邻共治”的社会治理新格局?大沥镇六村社区“创建熟人社区”服务工作站,将成为社区解决上述基层治理问题的主要服务阵地。

5月16日,大沥镇六村社区开展“明德善邻聚六村·创熟有你好社区”主题活动,现场揭牌成立“创建熟人社区”服务工作站。

激活“创熟”阵地 传承“善邻文化”

六村社区“创建熟人社区”服务工作站位于德心街坊会内。社区通过整合德心街坊会、周永雄调解工作室等资源,为居民提供综合性的“创熟”服务。

六村社区在深化“创熟”过程中,积极做好阵地建设,打造议事平台和社区品牌,直面社区内重点、难点问题,不断推动“善邻文化”发展。德心街坊会便是前期打造的“创熟”阵地之一。该街坊会成立于2012年4月,

持续开展帮扶空巢老人、关心残障人士等志愿服务活动,平均每年服务超3000人次。

当天活动上,六村社区还同步活化六村社区文澜府活动用房、珑耀华府活动用房、绍蝉18号居民议事厅、德心公园、唐园等5个场所,使其成为便于居民活动的社区“创建熟人社区”微阵地。

“接下来我们会依托‘创熟’服务工作站和‘创熟’微阵地,进一步凝聚多方力量,让邻里关系变得更好。”六村社区党委书记、居委会主任朱惜沂说。

动员多方参与 推动“善邻共治”

作为南海区“创熟”达标社区、示范社区、优秀案例之一,六村社区目前已在9个物业小区、32栋单体楼以及4个自建房网格中铺开“创熟”工作,成功培育楼长18名、“创熟先锋”21名,邻里互助组织6个、创熟阵地6个,通过龙湖议事厅商议解决议题11个,开展“善邻主题系列课堂”94场次。

目前,社区已组建起包含社区楼长、德心街坊会、社区“一步一捡”人居环境美化志愿服务队

等在内的“红领人才”队伍和多元“创熟”志愿服务队伍,不少热心人士和组织都成为“创熟”的中坚力量。其中便有在大沥镇首届新乡贤发布活动中,获命名为“仁德乡贤”的德心街坊会会长周永雄;获评“2022年度大沥镇优秀邻里互助组织”的社区“一步一捡”人居环境美化志愿服务队。

当天在活动现场,社区为9支“物业小区创熟志愿服务队”授牌,17名新加入大沥镇“红领人才”队伍的成员也在现场获颁资格证书。

配方颗粒试点生产企业和中药饮片剂型改革生产基地,该企业的配方颗粒生产从药材种植到成品销售全过程,基本实现了数字化。

在广东省提出“制造业当家”的大背景下,佛山正把握实施数字化转型的时代机遇,帮助中小企业攻克“卡脖子”难关,推动传统制造业高端化、智能化、绿色化发展。

大咖“头脑风暴” 献策城市品牌打造

参观过后,围绕“有功夫,来佛山”主题,融媒体主编们深入

分析城市宣传技巧,为佛山打造城市品牌建言献策。

“敢闯天下、敢为人先、匠心制造、造福于民的四种精神,铸就了佛山功夫之都、美食之都和现代数字化制造业品牌之都的三驾马车。”新京报编委光伟表示,未来佛山应继续深度融入大湾区,做好产业协同;让制造业为美好生活赋能,继续强化“有家就有佛山造”产业IP;做好国际化文章,立足佛山面向世界,打造世界级先进制造业集群。

佛山的制造业和武术文化给王鹏留下深刻印象,他建议,佛山是制造业之都、武术之乡,佛山要在利用好这些传统印象

的基础上,加大提炼关于宜居宜业的幸福之城、创造之城的特点,吸引更多年轻人到佛山来;在发展文旅产业上,佛山要结合龙舟、武术和美食等元素设置更多参与项目,让大家有更多参与感,打造更多的城市“爆款”。

上游新闻调查新闻部主任郎清湘认为,佛山的功夫、美食、岭南文化和水乡特质都极具特色,可以推动多种优势的资源要素融合发展,推动佛山打造城市品牌“长红”。

佛山市新闻传媒中心党委委员、副总编辑吴礼晖表示,“佛山功夫”注重传承和创新,没有花拳绣腿,也没有独门秘籍,唯

有靠坚守品质,扎牢马步;开放包容,兼收各方所长;敢为人先,保持与时俱进。

“我对佛山的创新创业精神感受特别深,在制造业转型升级过程中,佛山发挥了很好的引领作用。大力传播佛山创新创业、开拓创造的精神,对全国上下提振发展信心、壮大实体经济有着重要意义。”界面财联社总编辑张衍阁表示,佛山有着庞大的产业,这是事业的发展空间,又能满足群众文化生活需求。想要吸引更多的年轻人才,佛山需要找准宣传的抓手,更好地传递城市温度,让“安居乐业”之城更为人熟知。

(上接A01版)

引领制造业高质量发展,打造一批数字化转型“排头兵”显得尤为重要。维尚家具和一方制药正是其中的“排头兵”。在维尚家具的智能制造示范工厂里,电子大屏显示着板材分拣、运输切割等生产实况,机械臂、RGV小车等自动化设备有条不紊地运转。维尚家具是定制家具行业的数字化先行者,凭借自身的“互联网基因”,在国内创新提出数码化定制概念,开创了“大规模个性化定制生产”新模式,为众多制造业企业提供了数字化转型的样本。

而一方制药是国家级中药